RURIS RIS

Producator motoutilaje Documentatie tehnica

Documentatie tehnica batoza Gospodar A4R

Craiova, ROMANIA



RURIS

RLRIS

power for nature

Nr.crt Denumire produs Product name Cod comanda
1 | cuva alimentare feed hopper psgadr-1
2 | piulita mé nut mé6 psgadr-2
3 | surub méx10 screw m6x10 psgadr-3
4 | surub m6x8 screw m6x8 psgadr-4
5 | suport cuva alimentare | feed hopper support psgadr-5
6 | garnitura protectie plastic protect plate psgadr-6
7 | capac cover psgadr-7
8 | piulita m10 nut m10 psgadr-8
9 | placa pressplate psga4r-9

10 | arc pressplate spring psga4r-10
11 | placa presare threshing roller pressplate psgadr-11
12 | carcasa rulment bearing housing psgadr-12
13 | rulment 6203 deep groove ball bearing 6203 psgadr-13
14 | tambur threshing roller psgadr-14
15 | surub m8x10 screw m8x10 psga4r-15
16 | piulita m8 nut m8 psgadr-16
17 | saiba grover 8 standard spring washer 8 psgadr-17
18 | saiba flat washer psgadr-18
19 | fulie pulley psgadr-19
20 | saiba flat washer psgadr-20
21 | piulita m14 nut m14 psgadr-21
22 | cadru main frame psgadr-22
23 | manson plastic sleeve psgadr-23
24 | surub m6x12 toothed hex flange bolt m6x12 psgadr-24
25 | suport spate back support psgadr-25
26 | surub m6x12 toothed hex flange boltm6x12 psgadr-26
27 | picior plastic plastic feet psga4r-27
28 | suport motor motor support psgadr-28
29 | surub m8x16 hex head bolts - full thread c grade m8x16 psgadr-29
30 | motor motor psgadr-30
31 | surub m8x20 hex head bolts - full thread c grade m8x20 psgaédr-31
32 | pana b5x5x28 normal type flat key - type b 5x5x28 psgadr-32
33 | fulie motor motor pulley psgadr-33
34 | curea a600li belt a600li psgadr-34
35 | suport fata front support psgadr-35
36 | arc press spring 2 psgadr-36




